
 Протокол
№ 

гр. София,    16.05.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 16.05.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова
ЧЛЕНОВЕ:    Радина Карамфилова

Николай Димитров

 
 
при  участието  на  секретаря  Кристина  Петрова  и  при  участието  на 
прокурора Мария Малинова, като разгледа дело номер 1887 по описа за 2025 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 11,58 часа:
КАСАТОРЪТ – НАЧАЛНИК НА ГПУ – С. ПРИ РД „ГРАНИЧНА ПОЛИЦИЯ – АЕРОГАРИ“ ПРИ 
ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ГРАНИЧНА ПОЛИЦИЯ“ – МВР – редовно призован, не се явява, не се 
представлява.  На  16.5.2025  г.  по  факса  на  съда  е  постъпила  молба  от  юриск.  К.,  с  която  не 
възразява да бъде даден ход на делото в нейно отсъствие. 
ОТВЕТНИКЪТ – „БЪЛГАРИЯ ЕЪР“ АД – редовно призован, не се представлява.
СГП – редовно призована, се представлява от ПРОКУРОР М..

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ  НАМИРА,  че  са  налице  процесуалните  предпоставки      за  даване  ход  на  делото  в 
днешното съдебно заседание, и
ОПРЕДЕЛИ :
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.
ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба от 18.2.2025 г. 
ДОКЛАДВА молбата на юриск. К. от днес в частта, с която поддържа касационната жалба, няма 
доказателствени искания и моли същата да бъде уважена. Претендира разноски, включително за 
юрисконсултско  възнаграждение.  Моли  евентуално  адвокатският  хонорар  да  бъде  сведен  до 
минимум, ако се претендира такъв от другата страна, тъй като делото не се отличава с правна 
сложност.
    
ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства. 



СЪДЪТ НАМИРА делото за изяснено от фактическа и правна страна и 
ОПРЕДЕЛИ: 
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че касационната жалба е основателна, моля да я потвърдите.

СЪДЪТ    ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Съдебното заседание приключи в 12,00 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:
                        
СЕКРЕТАР:

 


